题库试题2

I. Dictée: (10’)

II. Vocabulaire: (10’)

1. S’abonner    v.   A) 抛弃   B) 接近   C) 预订  D) 限制
2. degré       n.m.  A) 密度  B) 程度  C) 温度  D) 速度
3. gratuit     adj.    A) 偶然的B) 逐渐的C) 感激的 D) 免费的
4. siège       n.m.   A) 位置  B) 靠背  C) 扶手  D) 圆圈
5. observer    v.     A) 反对  B) 吸收  C) 观察  D) 保留
6. banque     n.f.    A) 长凳  B) 银行  C) 金融  D) 破产
7. tarif       n.m.   A) 迟缓  B) 小刀   C) 价目  D) 干涸
8. poids      n.m.   A) 豌豆  B)重量    C)点     D)拳头
9. compagnie  n.f.    A)农村  B)战役    C)结伴    D)女伴
10.compliment n.m.   A)补充  B)表现    C)恭维    D)车厢
11.coût       n.m.   A)价格  B)头颈    C)味道    D)品尝
12. désert     n.m.   A)甜点  B)沙漠    C)沟通    D)水果
13.doigt      n.m.   A)屋顶  B)权利    C)手臂    D)手指
14.spatial     adj.   A)宽敞的 B)空间的 C)专门的   D)专家的
15.flore       n.f.   A)江河   B)植物   C)花朵     D)动物
16.publicité   n.f.   A)公布   B)广告   C)出版     D)公众
17.prêt       n.m.  A)草地   B)牧场   C)附近     D)贷款
18.mensuel   adj.    A)撒谎的 B)手工的  C)每月的  D)每季的
19.habitation  n.f.    A)居民   B)居住  C)住户  D)建筑
20.graisse     n.f.   A)粗大   B)脂肪   C)肥胖   D)肥肉
21.frais       n.m.pl. A)凉爽   B)新鲜   C)资金   D)费用
22.fonctionnaire n.m.  A)作用   B)运转   C)功能   D)官员
23.respectif     adj.  A)可敬的 B)各自的 C)受尊重的D)充满敬意的
24.suffir        v.   A)遭受   B)叹气   C)经受   D)满足
25.tache        n.f.   A)斑点  B)任务   C)尽力   D)弄脏
26.vers         n.m.  A)虫子  B)诗句   C)绿色   D)杯子
27.libraire       n.m.  A)书商  B)自由   C)书店   D)空间
28.pêcher       n.m.  A)捕鱼   B)桃树   C)桃子   D)渔夫
29.activité      n.f.   A)行为  B)活动   C)行动   D)新闻时事
30.artisan       n.m.   A)艺术家B)文章   C)手工业者D)手工业
31.unanime      adj.   A)团结的 B)统一的C)一致的  D)唯一的
32.volet         n.m.  A)护窗板  B)偷窃  C)飞行   D)仆人
33.agent         n.m.   A)代理人 B)金钱  C)事务所 D)警察
34.offre         n.f.   A)提供   B)军官   C)赠送   D)事业
35.contraste      n.m.   A)矛盾  B)合同   C)对照   D)相同
36.échange       n.m.   A)变化  B)变换   C)交流   D)改变
37.colonne       n.f.    A)殖民者B)殖民地C)柱子   D)愤怒
38.champion     n.m.   A)蘑菇   B)冠军   C)锦标赛D)香槟
39.emporter      v.     A)运输   B)带来   C)运走   D) 抬起
40.interrompre   v.      A)终止   B)中止   C)打扰   D)采访
41.suspendre     v.      A)使惊讶B)独立   C)决定   D)使悬挂
42.poing        n.m.    A)手腕   B)据点   C)拳头   D)尖端
43.adopter       v.      A)使收养B)收养   C)改编   D)同意
44.voile         n.f.     A)帆般  B)面纱   C)飞行   D)偷盗
45.rendement    n.m.    A)归还   B)产量   C)负债   D)投降
46.parc         n.m.    A)猪肉   B)港口   C)公园   D)携带
47.propriété      n.f.     A)房东  B)地产  C)清洁  D)繁荣
48.réseau        n.m.    A)理由  B)葡萄   C)网   D)小溪
49.ruine         n.f.     A)街    B)破产   C)倒塌  D)破坏
50.tour          n.f.     A)塔    B)环行   C)车床  D)轮次
III. Expliquez les mots soulignés:(10’)

1. Mais il en est d’autres plus profonds et plus importants.

2. (a sent le sapin.

3. Il se prend pour Rambrandt.

4. La réponse ne se fit pas attendre.

5. Chiffres à l’appui.

6. (a le tire jusqu’à l’épaule.

7. A eux deux. Ils s’étaient fait une bonne petite vie.

8. Sa passion de l’exactitude en faisait un tyran.

9. Vous avez un fils instable qui a piqué des stylos-bille.

10.Les jeunes cadres jouent les maraî chers.

IV. Complétez les phrases en choisissant, pour chacune,la forme qui convient: (10’)

1. Voilà le livre…  A) que je vous en ai parlé.

                 B) dont je vous ai parlé.

                 C) de quoi je vous ai parlé.

                 D) dont je vous en ai parlé.

2. Je ne crois pas qu’…A) il allait partir.

                   B) il parte.

                   C) il aille partir.

                   D) il va partir.

3. Nous y allons …A) tous les trois jours.

                 B)trois jours.

                 C) tous les troisièmes jours.

                 D) chaque troisième jour.

4. A)Il est normal

  B) Il est possible         qu’elle sera là.

  C) Il est certain

  D) Il est nécessaire 

5. A) Au cas où vous êtes venus,

  B) Au cas où vous veniez,           nous l’inviterons.

  C) Au cas où vous viendrez,

  D) Au cas où vous viendriez,

6. A) Je ne m’en suis fait faire aucun.

  B) Je ne me suis en fait faire aucun.

  C) Je n’en me suis fait faire aucun.

  D) Je ne me suis fait en faire aucun.

7. A) En étant sorti à 6 heures, il ne m’a pas vu.

  B) Ayant sorti à 6 heures, il ne m’a pas vu.

  C) Etant sorti à 6 heures, il ne m’a pas vu.

  D) Ayant en sorti à 6 heures, il ne m’a pas vu.

8. Cette route est plus…que les autres.

   A) bonne        B) agréable       C) meilleure      D) bien

9. Je ne sais pas …  A) où Paul habite-t-il.

                  B) où est-ce que Paul habite.

                  C) où il habite.

                  D) où habite-t-il.

10. A) Nous ne les avons pas toutes vues.

   B) Nous ne toutes les avons pas vues.

   C) Nous ne les avons toutes pas vues.

   D) Nous n’avons les pas toutes vues.

V. Construisez trois phrases en reliant les groupes de mots par des flèches:(10’)

Exemple:   Je viens        de mon bureau     à réparer

           Je vais         de donner ma      à la campagne

                          voiture

           Je sors          habiter           à 18 heures.

1. Il se promène           dans        ce matin.

  Elle en a               depuis       cinq minutes.

  Revenez               pour         un mois.

2. Je veux                entrer        une maison.

  Je fais                 réparer       les clients.

  Ja laisse               trouver       ma voiture.

3. Ne buvez pas           beaucoup      le vin.

  Prenez                encore         de vin.

  Ils aiment              trop           du vin.

4. Nous avons mangé      avant de        leur départ.

  Je suis arrivé           avant que       partir.

  Ils sont arrivée         avant           nous ne partions.

5. Je ne sais pas          dont             je préfére.

  C’est un film           que             nous prendrons.

   C’est le sport          lequel           on parle beaucoup.

VI. Mettez les verbes entre parenthèses au mode et au temps convenables:(10)

1. Ne fais rien tant que tu(ne pas recevoir) ………mon télégramme.

2. Après la publication de cet article injurieux, il a écrit au journal pour qu’on lui(faire) ………des excuses.

3. A moins qu’il ne (pouvoir) ………obtenir son visa, il viendra nous rejoindre en août.

4. J’aurais voulu lui faire comprendre sans qu’il le (prendre) ………mal.

5. Il a beaucoup plu, si bien que les fruits (avoir) ………pourri(腐烂)sur les arbres. 

6. En attendant qu’il (revenir) ………asseyez-vous;je vais faire du thé.

7. Pour peu que tu (devoir) ………t’absenter ce soir-là, que ferai-je?

8. Au cas où tu (s’absenter) ………préviens-nous.

9. Le palais était très beau et je (se croire) ………transporté dans un tableau du XVe siècle.

10.Il me semble qu’il (aller) ………mieux.

VIII. Faites le meilleur choix:(10’)

1. Elle ne peut plus

  A) soutenir

  B) retenir               ses larmes.

  C) contenir

  D) maintenir

2. Il

  A) constate

  B) voit                 le voyageur attentivement et avec

  C) regarde              sympathie.

  D) aperçoit

3. Je vous prie de bien vouloir

  A) élever

  B) lever               les fautes dans ma traduction.

  C) relever

  D) soulever

4. Après avoir

  A) posé

  B) disposé             son point de vue, il se retire.

  C) exposé

  D) déposé

5. Ce texte

  A) comprend

  B) se comprend        très facilement.

  C) se connaît

  D) est connu

6. La crise de l’énergie

  A) est due à

  B) est à cause de          l’épuisement des richesses minérales.

  C) est grâce à

  D) est à la suite de

7. C’est

  A) le fait

  B) en fait                 qu’il n’est pas intelligent, mais tu sais,

  C) au fait                  il est très appliqué.

  D) un fait

8. Pour réussir à l’examen, il travaille

  A) un jour sur deux.

  B) au jour le jour.

  C) jour et nuit.

  D) du jour au lendemain.

9. Monique et Catherine ne se sont pas satisfaites

  A) toutes les deux.

  B) l’une de l’autre.

  C) l’une l’autre.

  D) l’une pour l’autre.

10. Il se hâte de rentrer à la maison pour

  A) alimenter

  B) nourrir               son chien affamé.

  C) élever

  D) soigner
VIII. Complétez les phrasses suivantes avec les mots donnés entre parenthèses:(10’)

1. (A. Quelques   B. Quelles que   C. Quelque   D. Quoi que)riches qu’elles soient, elles ne peuvent pas dépenser cette somme d’argent sans calculer.

2. La police l’a arrêté (A. quoiqu’   B. quoi qu’   C. quel qu’   D. de sorte qu’)il se déclare inncocent.

3. Il m’explique la leçon en détail (A. parce que   B. puisque   C. sous prétexte que   D. comme si)j’étais moi aussi un enfant.

4. On me prit (A. en tant qu’   B. pour   C. comme   D. en)un jardinier.

5. (A. Excepté   B. Sauf   C. A l’exception de   D. Outre)le France, vous trouverez en Europe occidentale la Belgique, l’Allemagne, l’Espagne,etc.

6. (A. Sans   B.Avec   D. Par suite de)l’esprit d’abnégation(牺牲)du capitaine, les cinq cents passagers auraient trouvé la mort dans cet accident.

Complétez les phrasses suivantes avec un pronom convenable:

7.Les résultats ________ nous avons abouti n’ont pas été obtenus sans peine.

8. ______ ferait un écrivain sans sa plume?

9. Le chef du personnel _______ je viens de m’adresser est très gentil.

10. Nous n’arrivons pas à comprendre_______ ils se plaignent.

IX. Lecture et compréhension:(10’)

                 Pourquoi les Français ne veulent plus d’enfants?

La France vieillit. La France ne reproduit plus. La France se meurt. “Faites des enfants avant qu’il ne soit trop tard!” crient les nationalistes.

Qu’en est-il réellement? Les démographes(人口学家)avancent des chiffres on ne peut plus inquiétants. Si l’indice de fécondité(出生率)(qui correspond en gros au nombre moyen d’enfants par famille)est inférieur à 2, disent-ils, les générations ne se renouvellent pas. Or, en France, l’indice est tombé au niveau le plus bas de son histoire:1,8. Même pas 2 enfants en moyenne par famille. Le vieillissement d’une population qui se mesure en comparant le nombre des vieux de plus de 65 ans à la population totale donne une indication sur le “dynamisme”(活力)d’une société. La nôtre comptait 8.1% de vieux en 1901, ce chiffre est passé à 13.5%. Si cela continue au rythme actuel, il y aure bientôt plus de vieux que de jeunes! Plus de cercueils que de berceaux…dans 50 ans, nous ne serions plus que 40 millions. Les nombres font réfléchir …surtout quand on étudie de près les conséquences. Economiques d’abord.

Beaucoup de gens croient qu’en versant chaque mois une cotisation, ils auront, plus tard, une retraite garantie. Rien n’est moins faux. Ces cotisations ne sont pas mises de côtés; elles sont redistrbuées aux retraités actuels. Aujourd’hui, il y a beaucoup d’actifs et peu de retraités. Pas de problèmes. Mais dans 50 ans, quand le quart de la population sera à la charge de la société, qui paiera les retraités? Il n’y aura plus assez de jeunes pour subvenir aux besoins des vieux…Finie, la prospérité!

S’il y a moins de jeunes sur le marché de l’emploi, cela veut dire une main d’oeuvre moins dynamique. On aura moins besoin d’instituteurs, de médecins,de logements.On peut penser que les conditions de vie s’améliorent: moins de chômeurs, classes moins chargées,circulation plus aisée, etc. Mais il ne faut pas oublier que la production diminue et les charges sociales s’alourdissent, le niveau de vie baissers…
Sur le plan social et politique, les conséquences seront aussi néfastes(不吉的 ).Les vieux ont de l’expérience mais ils ne poussent guère au changement.Si leur nombre augmente, leur influence se renforcera et pèsera sur l’évolution des idées.

Pourquoi donc les Français qui, lorsqu’on les interroge, proclament vouloir 2 ou 3 enfants, n’en font en réalité que 1.8 par couple?Pourquoi ce troisième enfant si désiré et encouragé par le gouvernement ne réussit-il pas à “éclore”?Les jeunes se marient tard souvent.Ils veulent un enfant, c’est normal.Souvent un deuxième pour avoir un garçon et une fille ou bien pour offrir un compagnon de jeux au premier.Et puis pour le troisiéme, on attend,on hésite,on remet à plus tard…et finalement, plus tard,c’est non!Parmi les raisons invoquées,il y a de bonnes et de mauvaises raisons. “On n’a pas le temps. On n’a pas d’argent. On n’a pas de place. On travaille.” Et puis on avoue aussi: “On a envie d’être un peu tranquille!”

Etudions de près ces arguments. Les jeunes d’aujourd’hui ont-ils moins de temps et moins d’argent que leurs parents? Certainement non. D’ailleurs les ouvriers aux revenus plus modestes font plus d’enfants que les cadres. Mais ces jeunes sont nés à l’époque de l’après-guerre, où il est naturel d’avoir le chauffage central, la voiture et le frigo. Ils ont pour exigences un certain confort et une liberté d’action et de mouvement, incompatibles avec une famille nombreuse. De plus, l’enfant n’est plus seulement le garant de la vieillesse, il est devenu “l’enfant-roi” qui ne manquera de rien depuis le train électrique à 4 ans jusqu’à la moto à 20 ans. Toute la responsabilité de l’éducation repose sur les parents et eux seuls. Aussi ils reculent devant la responsabilité de mettre au monde un nouvel enfant.

Quelquefois c’est la femme qui hésite davantage pour différentes raisons. Le couple étant aujourd’hui plus fragile qu’autrefois, elle craint de se retrouver seule avec 3 enfant et parfois sans métier. Le problème du travail de la femme joue également beaucoup. Avec 2 enfants, il est encore possible de concilier vie familiale et professionnelle. Mais la mère ne peut envisager une troisième naissance sans se demander: “Ne faudra-t-il pas que j’arrête de travailler?”

Le gouvernement a essayé d’apporter quelques remèdes à ce mal qui ronge notre société en s’attaquant aux causes matérielles. Désormais, les parents toucheront une allocation de 10.000 F à la naissance du troisième enfant. La mère pourra bénéficier d’un congé de maternité de 6 mois, d’un droit à la retraite, d’une priorité pour un logement plus grand, etc. Mais cela fera-t-il venir le troisième enfant alors que même le deuxième commence à être remis en question?

1. Les retraités actuels sont payés

  A. au moyen des cotisations qu’ils ont versées eux-mêmes quand ils étaient actifs.

  B. par les gens qui auront un emploi.

  C. par les retraités d’il y a dix ans.

  D. par les actifs qui versent chaque mois une cotisation.

2. Le troisième enfant ne réussit pas à naître parce que

  A. le gouvernement n’accorde pas une allocation suffisante.

  B. les parents ne désirent pas cette naissance.

  C. les jeunes couples n’ont pas assez d’argent.

  D. les jeunes se marient tard souvent.

3. Si les Français refusent de faire beaucoup d’enfants, la vraie raison en est que

  A. ils gagnent peu.

  B. ils n’ont pas assez de place.

  C. ils tiennent à leur bien-être et à leur liberté d’action et de mouvement.

  D. ils n’ont pas le temps.

4. Le gouvernement a essayé d’apporter une solution au problème de viellissement de la société

A. en augmentant l’allocation à la naissance du troisième enfant.

B. en faisant appel à l’esprit patriotique des Français.

C. en critiquant les couples qui ne veulent pas faire d’enfants.

D. en appliquant une loi sévère.

5. Les remèdes efficaces au vieillissement de la population

A. consistent à accorder une somme importante dès la naissance du deuxième enfant.

B. ne sont pas définitivement trouvés.

C. consistent à donner un congé de maternité plus long, un droit à la retraite et à un logement plus grand.

D. sont peut-être de partager une partie de responsabilité de l’éducation avec les familles ayant de nombreux enfants.
X. Traduisez les phrases suivantes en français: (10’)

1、他说话的样子就好象他是老板似的。

2、不管条件有多么艰苦，他们仍然很好地完成了任务。

3、她刚刚把门关上就发现把钥匙忘在屋里了。
4、如果不是你帮了她，她是不会成功的。
5、学法语只是会写是不够的，还要会说。
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